
 WARNING

GUID-B524FC8E-CB9A-4156-B565-59B23B4E0E6F v1February 2022

ИНСТРУКЦИИ ЗА ИНСТАЛИРАНЕ 
НА LIVESCOPE™ PLUS LVS34 

Важна информация за безопасност 

Вижте  Important  Safety  и  Product  Information  ръководство  в  кутията  с  продукта  на  картографа  за 
предупреждения за продукти и друга важна информация. 
Вие носите отговорност за безопасната и разумна експлоатация на вашия кораб. Сондата е инструмент, 
който подобрява вашето съзнание за водата под вашата лодка. Това не ви освобождава от 
отговорността да наблюдавате водата около вашата лодка, докато навигирате. 

ВНИМАНИЕ 
Ако не инсталирате и поддържате това оборудване в съответствие с тези инструкции, това може да 
доведе до повреда или нараняване. 
За да получите най-добрата производителност и да избегнете повреда на вашата лодка, 
трябва да инсталирате Garmin устройствотоспоред тези инструкции. 
Прочетете всички инструкции за инсталиране, преди да продължите с инсталацията. Ако изпитвате 
затруднения по време на инсталацията, отидете на support.garmin.com за повече информация. 

Актуализация на софтуера 
Трябва да актуализирате софтуера на картографа, когато инсталирате това устройство. За инструкции относно 
актуал. на софтуера вижте ръководството на вашия картограф на support.garmin.com. 

Видеоклипове за инсталиране 
Можете да гледате видеоклипове онлайн за помощ при инсталиране на това устройство. 
Можете да получите достъп до видеоклиповете, като отидете на garmin.com/videos/lvs34 във вашия уеб 
браузър или като сканирате този QR код с вашия смартфон. 

Необходими инструменти 
• Бормашина 
• Свредла подходяща за сонарния модул GLS™ 10, избран хардуер и повърхност за монтаж 
• Плоска отвертка или 8 мм гаечен ключ 
• Електрическа лента (за предпочитане) или кабелни връзки 

http://support.garmin.com
http://support.garmin.com
https://garmin.com/videos/lvs34/
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Инсталационният хардуер за тсондата е включен в етикетирани торбички. Когато завършите процеса на 
инсталиране, всяка процедура започва с препратка към етикета на торбата с части, необходима за завършване на 
процедурата. Можете да използвате тази таблица, за да прегледате или проверите чантите с части.

Торбични за части

ЗАБЕЛЕЖКА: Трябва да оставите всички части в етикетираните пликове, докато не бъдете инструктирани да 
отворите торбичка в инструкциите. Не целият хардуер се използва за всички типове инсталация. 

Съдържа части, необходими при монтажа на перспективния монтаж 

Съдържа части, необходими при инсталиране на перспективния или за стойката на оста

Съдържа части, необходими при монтажа на barrel mount

Съдържа части, необходими при инсталиране на перспективния, оста или barrel mount

Съдържа части, необходими при монтажа на оста

Съдържа опционалните нископрофилни монтажни винтове 

Съображения за монтаж
С помощта на предоставения хардуер можете да монтирате сондата на вашия тролинг мотор по един от трите начина. 
• Перспективен монтаж 

◦ Можете да монтирате сондата на оста на двигателя за тролинг, като използвате стойката за изглед в перспектива.
 ◦ Когато използвате скобата за изглед в перспектива, сондата може да се използва за изглед в перспектива,  

надолу и напред. 
• Barrel Mount

◦ Можете да монтирате сондата от двете страни.
◦ Когато е монтирана, сондата може да се използва за изглед надолу и напред. 

• Монтаж на оста
◦ Можете да монтирате сондата от двете страни на оста на тролинг двигателя. 
◦ Когато е монтирана, сондата може да се използва за изглед надолу и напред. 
◦ Не можете да използвате изглед в перспектива,  когато монтирате сондата директно към оста на 

двигателя за тролинг, но позволява монтаж с по-нисък профил. 
Когато планирате инсталацията, трябва да спазвате тези съображения.
• Трябва да наклоните сондата правилно, за да работи правилно избрания изглед.
• Монтирането на сондата с включените knobs  позволява преходи без инструменти между изгледите на сонара.
• Можете да използвате включените в комплекта нископрофилен хардуер вместо knobs  за по-постоянна позиция.
• Трябва да монтирате сондата на място, където няма да се разклати при пускане, теглене или съхранение. 
•  Трябва  да  инсталирате  сонарния  модул  на  място  с  подходяща  вентилация,  където  няма  да  бъде 

изложен на екстремни температури. 
•  Трябва  да  монтирате  сонарния  модул  на  място,  където  светодиодите  са  видими,  където  кабелите 

могат да бъдат свързани и където устройството няма да бъде потопено. 
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Съображения за кабели 
ЗАБЕЛЕЖКА 

Връзките и кабелните скоби могат да се затегнат прекалено и да повредят или счупят кабела или 
да причинят умора на кабела поради многократно въртене на двигателя. 
Трябва да използвате черна електрическа лента, за да закрепите кабела над и под въртящата се 
връзка. Ако закрепите кабела с връзки, не затягайте прекомерно връзките. 
Трябва да закрепите кабела над и под шарнирната връзка на вашия тролинг мотор. 
Трябва да създадете сервизен клуп с дължина най-малко 25 см (10 инча) в кабела, като въртящата се 
връзка е центрирана върху клупа. 

Прокарване на кабела на трансдюсера 
Трябва да тествате монтирането на сондата и кабела преди инсталиране
1 Оставете свободно поне 10 см над и 10 см под въртящата се връзка, за да създад. клуп в кабела. Клупа трябва да е 

достатъчно голям, за да позволи пълно завъртане на сондата в двете посоки. Оставете минимум 25 см (10 инча) 
кабел, за да покриете участъка от 20 см (8 инча) между точките за монтаж. 

2 Използвайте черна елект.       лента, за да закрепите кабела на сондата към оста. 
3 Тествайте пълното въртене на тролинг двигателя, за да се уверите, че кабелът изчиства въртящата се 

връзка и не е опънат здраво поради напрежение по време на въртене. 
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Инсталиране на сондата върху стойката за режим на перспектива 
Етикети, идентифициращи торбите с части, необходими за тази процедура: 

ЗАБЕЛЕЖКА 
Трябва да закрепите кабела на сондата към оста или друго сигурно място по време на монтажа. 
Повредата на кабела или на обвивката на кабела може да причини повреда на сондата. 
ЗАБЕЛЕЖКА: За да избегнете препятствия в изображението на сонара, трябва да монтирате сондата на 
оста колкото е възможно по-далеч от двигателя. 
1 Отстранете удължителното рамо за режим на перспектива, предната половина на монтажната скоба и късото knob

от торбата    с части. 
2 Отстранете задната половина на монтажната скоба и четирите винта от торб.    с части. 
3 Извадете дългото knob от торбата с         части. 
4 Ако оста на тролинг двигателя е равна или по-малък от 25 mm (1 ин.) в диаметър, отстранете гумената облицовка 

от торбата    с части. 
5  Идент.  стрелката    на  предната  половина  на  монтажната  скоба,  за  да  сте  сигурни,  че  ориентирате  скобата  с 

широкия край на           наклона в горната част, когато прикрепяте скобата към оста на тролинг двигателя. 

ЗАБЕЛЕЖКА: Скобата за режим на перспектива има ъгъл от 11 градуса, за да позволи на 
удължителното рамо да преминава между трите изгледа на сонара. 

6 Ако монтирате сондата на оста на тролинг мотор, равен на или по-малък от 25 mm (1 in.) в диаметър, 
увийте гумената обл.      около оста на мястото, където искате да инсталирате стойката. 
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ЗАБЕЛЕЖКА: Гумената облицовка не е необходима при инсталиране на сондата на тролинг мотор с 
диаметър на оста, по-голям от 25 mm (1 ин.). 

7 Ориентирайте  монтажната   скоба  върху  оста,  така  че  стрелките  от  вътрешната  страна  на  предната 
половина на скобата да сочат нагоре. 

Скобата трябва да бъде подравнена, така че центр. отвор за винт да е обърнат към предната част на мотора.
8 Поставете скоба около гумената облицовка на оста на двигателя, поставете винтовете в монтажната скоба и ги 

закрепете с помощта на шестостенния ключ M5 в торбата с части. 
9 (По  избор)  Прехвърлете  тролинг  двигателя  от  разгърнато  в  прибрано  положение  и  обратно,  за  да  тествате 

местоположението на монтажната скоба и да направите всякакви корекции, ако е необходимо. 
10 С ъгъл от 90 градуса, насочен надолу, прикрепете по-късата дължина на удължителното рамо към монтажната 

скоба с помощта на по-късия     винт  . 
11 Поставете тсондата под по-дългата дължина на удълж. рамо и го прикрепете с помощта на по-дълъг винт. 

ЗАБЕЛЕЖКА: Можете да закрепите удължителното рамо към монтажната скоба и сондата към 
удължителното рамо, като използвате включения нископрофилен хардуер вместо винтовете, ако не 
планирате често да превключвате режимите на сондата по време на употреба .

12 Закрепете кабела на сондата към оста на двигателя или друго сигурно място. 
13 Прокарайте кабела на тсондата до мястото за инсталиране на сонарния модул, като вземете тези предпазни мерки. 

• Трябва да прокарате кабела така, че да не влиза в контакт с витлото, когато тролинг моторът 
работи. 

• Не трябва да прокарвате кабела близо до електр. проводници или други източници на електрически смущения. 
• Трябва да прокарате кабела така, че да не бъде притиснат, когато тролинг моторът е разгърнат или прибран. 
ЗАБЕЛЕЖКА: Ако е необходимо, за допълнителна дължина на кабела можете да свържете доп. удължителен кабел,
наличен на buy.garmin.com или от вашия дилър на Garmin. 

14 Позиционирайте сондата до желания ъгъл.

http://buy.garmin.com
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Режими на изглед
Използвайки монтирането в режим на перспектива и удължителното рамо, можете да промените ъгъла 
на ориентация на сондата между три изгледа на сонара. 
Когато инсталирате сондата с помощта на препоръчаните винтове за настройка, не са необходими инструменти за 
промяна на ориентацията между тези три изгледа. Трябва да разхлабите квинтовете, за да промените ориентацията 
на рамото и сондата, и да ги затегнете, за да зададете ориентацията. 
Можете да проверите изгледа на сонара, като използвате прорезите на скобата за монтиране в 
перспектива, монтажа на оста и сондата. 
ЗАБЕЛЕЖКА: Прорезите не са обозначени на хардуера на сондата, така че можете да използвате тези 
таблици и диаграми, за да разберете позиционирането на содата и скобата за изглед в перспектива, 
когато превключвате между изгледи на сонара. 

A and 1 Изглед надолу 

A and 2 Изглед напред

B and 3 Перспективен изглед

C and 4 Десен изглед напред 

C and 5 Десен изглед надолу 
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Примери за режим на изглед от страната на порта 

Изглед в перспектива (резки C и 3)

Изглед напред (резки A и 2) 

Изглед надолу (резки A и 1)

Трябва да подравните маркировките на сондата и удължителното рамо, за да проверите правилната 
ориентация, преди да затегнете винта. 
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Инсталиране на сондата на Trolling Motor Barrel
Етикети, идентифициращи торбите с части, необходими за тази процедура: 

ЗАБЕЛЕЖКА 
Трябва  да  закрепите  кабела  на  сондата  към  оста  или  друго  сигурно  място  по  време  на  монтажа. 
Повредата на кабелите на сондата или кабелната обвивка може да доведе до повреда на сондата. 

двете страни на стойката. 

1 Отстранете гумената подложка от торбата с части. 
2 Извадете скобата и държача за тролинг мотора от торбата с части. 
3 Поставете скобата         през слота на стойката на мотора, докато равни дължини се простират от  

4 Поставете гумената облицовка срещу мотора, където планирате да закрепите стойката. 
5 Закрепете скобата около тролинг мотора с помощта на плоска отвертка или 8 мм гаечен ключ. 
6  Извадете винта от торбата с части. 
7 Прикрепете сондата към стойката с помощта на винта и затегнете с ръка. 

ЗАБЕЛЕЖКА: Можете да закрепите сондата към стойката, като използвате включения 
нископрофилен хардуер вместо винта, ако не планирате често да превключвате режимите на 
сондата по време на употреба. 

8 Закрепете кабела на сондата към оста на двигателя или друго сигурно място. 
9 Прокарайте кабела на сондата до мястото за инсталиране на сонарния модул, като вземете тези предпазни мерки. 

• Трябва да прокарате кабела така, че да не влиза в контакт с витлото, когато тролинг моторът работи.
 

• Не трябва да прокарвате кабела близо до електрически проводници или други източници на електр. смущения. 
• Трябва да прокарате кабела така, че да не бъде притиснат, когато тролинг моторът е разгърнат или прибран. 

http://buy.garmin.com


Starboard side, downward view

Starboard side, forward view
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10 Позиционирайте сондата до желания ъгъл.

Trolling Motor Barrel Mount Ориентация
Ъгълът на ориентация зависи от коя страна на тролинг двигателя сте монтирали сондата и желания от 
вас изглед. 
Когато инсталирате сондата с помощта на препоръчания винт за настройка, не са необходими 
инструменти за промяна на ориентацията от напред надолу или обратно. Трябва да разхлабите винта, за 
да промените ориентацията, и да го затегнете, за да зададете ориентацията. 
ЗАБЕЛЕЖКА: Трябва да подравните маркировките, както е показано на сондата и да монтирате, за да 
проверите правилната ориентация, преди да затегнете винта. 

Port side, downward view

Port side, forward view



NOTICE
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Инсталиране на сондата на оста на тролинг мотора 
Етикети, идентифициращи торбите с части, необходими за тази процедура: 

Трябва да закрепите кабела на сондата към оста или друго сигурно място по време на монтажа. Повредата на 
кабела на сондата или на обвивката на кабела може да причини повреда на сондата. 
ЗАБЕЛЕЖКА: За да избегнете препятствия в изображението на сонара, трябва да монтирате сондата на 
оста колкото е възможно по-далеч от двигателя. 
1 Отстранете задната част на скобата за монтиране на оста и четирите винта   от торбата с части. 
2 Извадете предната половина на скобата за монтиране на оста   от торбата с части. 
3 Ако оста на тролинг двигателя е равен или по-малък от 25 mm (1 ин.) в диаметър, свалете гумената облицовка от торбата с части. 
4 Иденти.  стрелката  на  предната  половина  на  скобата  за  монтиране  на  оста,  за  да  сте  сигурни,  че  ориентирате 

скобата с тесния край на        ъгъла в горната част, когато прикрепяте скобата към оста на тролинг двигателя. 

ЗАБЕЛЕЖКА: Скобата на оста на тролинг двигателя има ъгъл от 8 градуса, за да намали ефекта от 
интерференцията на тролинг двигателя с лъча на сондата. 

5 Ако  инсталирате  сондата  на  оста  на  тролинг  мотор,  равен  на  или  по-малък  от  25  mm  (1  in.)  в 
диаметър, увийте гумената облицовка около оста на мястото, където искате да инсталирате стойката. 
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ЗАБЕЛЕЖКА: Гумената облицовка не е необходима при инсталиране на сондата на тролинг мотор с 
диаметър на оста, по-голям от 25 mm (1 ин.). 

6 Поставете скобата за монтиране на оста около гумената облицовка на оста на тролинг двигателя. 
7 Поставете винтовете в скобата за монтиране на оста и ги закрепете с помощта на шестостенния ключ .

8  (По избор) Прехвърлете тролинг двигателя от разгърнато в прибрано положение и обратно, за да тествате 
местоположението на монтажната скоба и направете всякакви корекции, ако е необходимо. 

9 Извадете винта от торбата с части
10 Прикрепете сондата към стойката с помощта на винта и затегнете с ръка. 

ЗАБЕЛЕЖКА: Можете да закрепите сондата към стойката, като използвате включения 
нископрофилен хардуер вместо винта, ако не планирате често да превключвате режимите на 
сондата по време на употреба. 

работи. 
• Не трябва да прокарвате кабела близо до електр. проводници или други източници на електрически смущения. 
• Трябва да прокарате кабела така, че да не бъде притиснат, когато тролинг моторът е разгърнат или прибран. 
ЗАБЕЛЕЖКА: Ако е необходимо, за допълнителна дължина на кабела можете да свържете доп. удължителен кабел,

11 Закрепете кабела на сондата към оста на двигателя или друго сигурно място. 

12 Прокарайте кабела на тсондата до мястото за инсталиране на сонарния модул, като вземете тези предпазни мерки. 
• Трябва да прокарате кабела така, че да не влиза в контакт с витлото, когато тролинг моторът 

наличен на buy.garmin.com или от вашия дилър на Garmin. 
13 Позиционирайте сондата до желания ъгъл.

http://buy.garmin.com


Port side, downward view

Port side, forward view

Starboard side, downward view

Starboard side, forward view
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Ориентация на оста на тролинг двигателя 
Ъгълът на ориентация зависи от коя страна на оста на тролинг двигателя монтирате скобата и 
желаното от вас зрително поле. 
Когато инсталирате сондата с помощта на препоръчания винт за настройка, не са необходими 
инструменти за промяна на ориентацията от напред надолу или обратно. Трябва да разхлабите винта, за 
да промените ориентацията, и да го затегнете, за да зададете ориентацията. 
ЗАБЕЛЕЖКА: Трябва да подравните маркировките, както е показано на сондата и да монтирате, за да 
проверите правилната ориентация, преди да затегнете винта. 
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Инсталиране на сондата на стъбло
Можете да използвате включения хардуер, за да инсталирате сондата на стъбло  (не е включен). 
Монтирането на сондата на стъбло е подобно на инсталирането на сондата на оста на тролинг мотор. Ако 
е необходимо, можете да се обърнете към предоставената диаграма за инсталиране на сондата на оста на 
тролинг мотора, когато монтирате сондата на стъбло. 
ЗАБЕЛЕЖКА: Включената скоба на оста се отличава с ъгъл от 8 градуса, за да намали ефекта от интерференцията на 
тролинг двигателя с лъча на сондата. Когато инсталирате трансдюсера на стъбло, можете да закупите плоска скоба 
без ъгъл, ако предпочитате. Вижте вашия дилър на Garmin или отидете на buy.garmin.com за подробности. 
Етикети, идентифициращи торбите с части, необходими за тази процедура: 

ЗАБЕЛЕЖКА 
Трябва да закрепите кабела на тсондата към стъблото или друго сигурно място по време на монтажа. 
Повредата на кабела на сондата или на обвивката на кабела може да причини повреда на сондата. 
1 Отстранете задната част на скобата за монтиране на оста и четирите винта     от торбата с части .
2 Отстранете предната половина на скобата за монтиране на оста от торбата с части .
3 Ако стъблото е равнов или по-малко от 25 mm (1 in.) в диаметър , отстранете гумената подложка . 
4 Ако стъблото е равно или по-малко от 25 mm (1 ин.) в диаметър, увийте гумената обвивка около място, където искате да монтирате монтажа.
5 Поставете скобата за монтиране около гумената облицовка.
6 Поставете винтовете в скобата за монтаж  и ги закрепете с помощта на шестостенния ключ . 
7 Извадете винта и неопреновата шайба от торбичката с части .
8 Поставете сондата срещу скобата за монтаж и го закрепете с помощта на неопреновата шайба и винта. ЗАБЕЛЕЖКА: Можете да закрепите сондата към стойката, като използвате включения 

нископрофилен хардуер вместо винта, ако не планирате често да превключвате режимите на 
сондата по време на употреба 

9 Закрепете  кабела  на  сондата  към  стъблото  или  друго  сигурно  място  и  прокарайте  кабела  до 
местоположението на сонарния модул. 

http://buy.garmin.com
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Инсталиране на сондата с помощта на хардуер за монтиране с нисък профил 
Ако не планирате често да променяте режима на сондата или предпочитате инсталация с по-нисък 
профил без винтове за настройка, можете да използвате включения хардуер, за да инсталирате сондата, 
вместо да използвате винтове. 
Етикети, идентифициращи торбите с части, необходими за тази процедура: 

1  Закрепете  монтажната  скоба  към  trolling  motor  barrel  съгласно  съответните  инструкции,  но  не 
използвайте включените винтове за регулиране. 

2 Изберете действие: 
• Ако монтирате сондата на barrel или оста на тролинг мотора, използвайте по-дългия нископрофилен винт и 

метална шайба от торбата с части, за да закрепите сондата към монтажната скоба. 
• Ако инсталирате сондата с помощта на монтиране в перспективен режим и удължително рамо, използвайте 

по-късия нископрофилен винт и метална шайба от торбата с части, за да закрепите удължителното рамо към 
монтажната скоба, и използвайте по-дългия нископрофилен винт и метална шайба от торбата с части, за да 
закрепите сондата към удължителното рамо. 

3 Регулирайте изгледа на тсондата и затегнете нископрофилните винтове с помощта на шестостенния ключ M5 
в торбата с части  .

Монтиране на GLS 10 Black Box
ЗАБЕЛЕЖКА 

Ако монтирате устройството в фибростъкло, когато пробивате пилотните отвори, използвайте зенкер, 
за да пробиете отвор само през горния слой на гел покритието. Това ще помогне да се избегне 
напукване на гел слоя при затягане на винтовете. 
ЗАБЕЛЕЖКА: Винтовете са включени в устройството, но може да не са подходящи за монтажната повърхност. 
Преди да монтирате устройството, трябва да изберете място за монтаж и да определите какви 
винтове и друг монтажен хардуер са необходими за повърхността. 
1 Поставете устройството на мястото за монтаж и маркирайте местоположението на пилотните отвори.
2 Пробийте пилотен отвор за единия ъгъл на устройството.
3 Закрепете свободно устройството към монтажната повърхност с единия ъгъл и разгледайте останалите триследи от пилотни дупки. 
4 Маркирайте нови места на пилотни отвори, ако е необходимо, и отстранете устройството от монтажната повърхност. 
5 Пробийте останалите пилотни отвори.
6 Закрепете устройството на мястото за монтаж. 
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Инсталационна схема 

Съвместим картограф Garmin 

LiveScope GLS 10 сонарен модул 

Кабел за адаптер за морска мрежа на Garmin (номер на част на Garmin 010-12531-01) 

Garmin Marine Network кабел, малък конектор към NETWORK порт 

Water ground

7,5 A, бързодействащ предпазител
ЗАБЕЛЕЖКА 

Не сваляйте предпазителя. Премахването на предпазителя може да доведе до неизправност 
на устройството и да анулира гаранцията. 

Захранващ кабел LiveScope GLS 10 към POWER порт 

Кабел на сондата към XDCR порт

LiveScope Plus LVS34 сонда

За връзките на картографа вижте инструкциите за инсталиране на вашия картограф. 



Item Description
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Захранващи кабелни удължители 
Ако е необходимо, можете да удължите захранващия кабел, като използвате подходящия габарит на проводника за 
дължината на удължителя. 

Елемент Описание

Батерия 

9 фута (2,7 м) без разширение 

Предпазител

Снаждане 
• 10 AWG (5,26 mm²) удължителен проводник, до 4,6 m (15 ft.) 
• 8 AWG (8,36 mm²) удължителен проводник, до 7 m (23 ft.)
• 6 AWG (13,29 mm²) удължителен проводник, до 11 м (36 фута) 

Предпазител

8 инча (20,3 см) 

Батерия 

8 инча (20,3 см) 

Максимално разширение 36 фута (11 м) 



LED Color State Status
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Мигащи кодове 
След инсталиране на сонарния модул, той се включва, когато е включен картографът. Цветният 
светодиод за състоянието на сонарния модул показва неговото работно състояние. 

Сонарният модул е свързан към картограф и работи Зелено        Мига  правилно. Трябва да видите данни от сонара на картографа. 

Сонарният модул е включен, но не е свързан към картографа или 
изчаква да се свърже с картограф. Ако сонарният модул е свързан 
към картографа и този код продължава, проверете кабелните 
връзки. 

Червено Мига

Оранжев    Мига                                     В ход е актуализация на софтуера. 

Червено/зелено Мигащо                       Запазено 
Две мигания, посл. от Червен Друг отказ на сонара. 3-секундна пауза 

Сонда не се открива от сонарния модул. Ако този код т          
                                             продължава, проверете кабелните връзки. 
Три  мигания,  посл.  от Червен        3-секундна пауза 

Входното напрежение на сонарния модул надвишава максималното                                                  входно напрежение. 
Пет мигания, посл. от Червен         3-секундна пауза  

Настройки и работа на сонадата
За настройки на сондата и информация за работа вижте ръководството на вашия картограф. 

Конфигуриране на режим на изглед
След като инсталирате сондата, трябва да конфиг. софтуера за начина, по който планирате да използвате сондата. 
1 Изберете действие: 

• На картографа изберете  Sonar > LiveScope > Options > Sonar Setup > Installation > Orientation.

2 Изберете режима, който планирате да използвате със сондата. 
СЪВЕТ: Ако планирате да промените режима на сондата по време на употреба, трябва да изберете Auto  
за най-добри резултати. 

Калибриране на компаса 
Преди да можете да калибрирате компаса, сондата трябва да бъде монтиран на оста достатъчно далеч от 
тролинг мотора, за да се избегнат магнитни смущения, и да бъде разположен във водата. Калибрирането 
трябва да бъде с достатъчно качество, за да активира вградения компас. 
ЗАБЕЛЕЖКА: За да използвате компаса, трябва да монтирате сондата на транца или оста на тролинг 
двигателя. Компасът може да не работи, когато монтирате сондата на двигателя. 
ЗАБЕЛЕЖКА: За най-добри резултати трябва да използвате сензор за посока, като например сензора за 
посока SteadyCast™. Сензорът за посоката показва посоката, в която сондата сочи спрямо лодката. 
Можете да започнете да въртите лодката си преди калибриране, но трябва да завъртите напълно 
лодката си 1,5 пъти по време на калибрирането. 
1   От приложим сонарен изглед изберете Options > Sonar Setup > Installation.

2  Ако е необходимо, изберете Use AHRS, за да включите сензора AHRS. 
3 Изберете Calibrate Compass. 
4 Следвайте инструкциите на екрана. 



1

© 2022 Garmin Ltd. or its subsidiaries
Garmin® and the Garmin logo are trademarks of Garmin Ltd. or its subsidiaries, registered in the USA and other countries. LiveScope™ and GLS™ are trademarks of 
Garmin Ltd. or its subsidiaries. These trademarks may not be used without the express permission of Garmin.
M/N: A04391
Garmin Corporation

1 

© 2022 Garmin Ltd. or its subsidiaries support.garmin.com

Спецификации 

LiveScope Plus LVS34 Спецификации 

Размери (Д x В x Ш)                                                         161,7 x 77,5 x 47,8 mm (6,37 x 3,05 x 1,88 инча) 

Тегло (само сонда)                                                           1018 g (2,25 lb.) 

Честоти                                                                             От 530 до 1 100 kHz 

Работна температура                                                       От 0° до 104°

Температура на съхранение                                           От -40 до 85°C 
Максимална дълбочина/разстояние                               61 м (200 фута) 

Отпред назад: 135 градуса Зрително поле Отстрани: 20 градуса 

Спецификации на сонарния модул LiveScope GLS 10 

Размери (Ш x В x Д)                                      245 x 149 x 65 mm (9,7 x 5,9 x 2,6 инча) 

Тегло                                                              1,96 kg (4,33 lbs.) 

Работна температура                                   От -15 до 70°C (от 5 до 158°F) 

Температура на съхранение                       От -40 до 85°C (от -40 до 185°F) 

Входяща мощност                                       От 10 до 32 Vdc 

Потребление на мощност                           21 W типично, 24 mW мин., 58 W макс. 

Безопасно разстояние за компас               178 mm (7 инча) 

Изход на данни                                            Garmin Marine Network Лиценз за софтуер с отворен код 
За да видите лицензите за софтуер с отворен код, използвани в този продукт, отидете на 
developer.garmin.com/open-source/linux/.

Почистване на сондата
Водните замърсявания се натрупват бързо и могат да намалят производителността на вашето устройство. 
1 Отстранете замърсяването с мека кърпа и мек почистващ препарат.
2 Избършете уреда до сухо. 

В зависимост от солеността на водата, типа на дъното и други водни условия. 

http://developer.garmin.com/open-source/linux/
http://developer.garmin.com/open-source/linux/

	Important Safety Information
	Software Update
	Installation Support Videos

	Tools Needed
	Parts Bags

	Mounting Considerations
	Cable Considerations
	Routing the Transducer Cable

	Installing the Transducer on the Perspective Mode Mount
	Viewing Modes

	Installing the Transducer on a Trolling Motor Barrel
	Trolling Motor Barrel Mount Orientation

	Installing the Transducer on the Trolling Motor Shaft
	Trolling Motor Shaft Mount Orientation

	Installing the Transducer on a Pole
	Installing the Transducer Using Low Profile Mounting Hardware
	Mounting the GLS 10 Black Box Device
	Installation Diagram
	Power Cable Extensions
	Blink Codes

	Transducer Settings and Operation
	Configuring the Viewing Mode
	Calibrating the Compass

	Specifications
	LiveScope Plus LVS34 Specifications
	LiveScope GLS 10 Sonar Module Specifications
	Open-Source Software License
	Cleaning the Transducer


